



REPUBLIKA HRVATSKA  
GRAD ZAGREB

Gradski ured za zdravstvo

KLASA: 500-01/16-001/350

UR.BROJ: 251-11-02-2/002-16-S

Zagreb, 15. travnja 2016.

**UDRUGA RODITELJI U AKCIJI - RODA**  
**N/p izvršne direktorice**  
**Ivane Zanze**

**ZAGREB, Čanićeva 14**

**PREDMET:** Udruga Roditelji u akciji – RODA,  
Zamolba za potporom za dodjelu gradskog  
prostora na korištenje udrugama  
- pismo preporuke, daje se

Poštovana,

Gradski ured za zdravstvo zaprimio je zamolbu Udruge roditelji u akciji – RODA, iz Zagreba, Čanićeva 14, za izdavanje preporuke za dodjelu gradskog prostora na korištenje.

Udruga Roditelji u akciji – RODA, osnovana 2001. godine, na području Grada Zagreba s ciljem utjecanja na kreiranje društva odgovornog prema svim svojim članovima, a osobito prema djeci, roditeljima, budućim roditeljima i obiteljima – informiranjem, educiranjem, aktivnim zagovaranjem i sudjelovanjem u procesima promjene, kao i poticanjem svih društvenih skupina na preispitivanje postojećeg stanja. Udrugu čini skupina građanki i građana, roditelja i budućih roditelja, koja se na području Grada Zagreba sveobuhvatno zauzima za dostojanstvenu trudnoću, roditeljstvo i djetinjstvo u Hrvatskoj. Djeluje u područjima koja se dotiču demokratske političke kulture, ljudskih prava, međunarodne suradnje, obrazovanja, znanosti i istraživanja, socijalne djelatnosti, zaštite zdravlja te zaštite okoliša i prirode. Aktivnosti Udruge usmjerene su na opću populaciju, obitelji, roditelje i buduće roditelje. Neizmjereno važan segment u djelovanju i radu Udruge RODA je sustavno praćenje prava trudnica, roditelja obitelji i djece, kao i ukazivanje na propuste te iznalaženje načina za njihovo uklanjanje, kao i aktivno djelovanje na društvenim promjenama, a čime podižu svijest cjelokupne zajednice o pravima budućih roditelja, pravima na adekvatan roditeljski dopust, pravima trudnica, žena koje rađaju, majki i djece, te zaštitu reproduktivnih prava i sveukupnog zdravlja.

Sveopće prepoznati i priznati programi Udruge su: „Medicinska potpomognuta oplodnja“, „Trudnoća i porod“, „Dojenje i zaštita dojenja“, „Program promicanja dojenja“, „Odgovorno roditeljstvo“, „Sigurno u auto sjedalici“, „Promocija platnenih pelena“, „Prava roditelja, obitelji i djece“, „Vrtići i škole“, „Djeca u bolnici“ i mnogi drugi. Udruga RODA u kontinuitetu organizira radionice, Roditeljske konferencije, okrugle stolove, priprema i distribuira letke, aktivna je na portalima i forumima na kojima stalnom prisutnošću osigurava roditeljima i svim zainteresiranim i u potrebi, odgovore na pitanja o roditeljstvu i odgovornostima roditeljstva.

Prepoznavši značaj i važnost programa i projekata Udruge Roditelji u akciji – RODA, Grad Zagreb već godinama osigurava financijsku potporu za programe Udruge Roditelji u akciji – RODA: „prePOROD“, „Sigurno u auto sjedalici“, „Podrška dojenju“, „Mala škola dojenja“, „Rodina mliječna konferencija“. Uz to, Udruga RODA u provedbi svojih aktivnosti u kontinuitetu surađuje s brojnim organizacijama: Hrvatskim društvom za pedijatriju, Unicefom, Uredom pravobranitelja za djecu, Hrvatskom udrugom primalja, Udrugom odgajatelja, s brojnim hrvatskim i međunarodnim udrugama i stručnjacima koji rade u interesu djece. Udruga ima predstavnice u sljedećim povjerenstvima: Savjetu za populacijsku politiku Vlade Republike Hrvatske, Nacionalnom povjerenstvu za dojenje Ministarstva zdravlja, Savjetu za provedbu titule BFHI, Unicefu i Koordinacijskom odboru Grada Zagreba-Grad Zagreb prijatelj dojenja.

Nadasve cijenimo dugogodišnji rad Udruge Roditelji u akciji - RODA, njihove aktivnosti i zalaganja a sve s misijom usmjerenom na kreiranje društva odgovornog prema djeci, roditeljima i obiteljima, podržavamo njihove programe, projekte i inicijative koje poduzimaju, koje su od općeg dobra i od posebnog interesa za Grad Zagreb, usmjerene na opću populaciju, obitelji, djecu, roditelje i buduće roditelje.

Slijedom navedenog izdajemo preporuku da se Udruzi Roditelji u akciji – RODA, iz Zagreba, Čanićeva 14, dodijeli gradski prostor na korištenje.

S poštovanjem,

  
**PROČELNICA**  
**Prof. dr.sc. Mirna Šitum, prim.,dr.med.**  
